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Inbjudan till investerarresa den 3-5 september 2024

Stockholm, 2024-08-13

Bästa Aktieägare,

Latvian Forest Company AB VD och styrelse planerar investerarresa för särskilt inbjudna till Litauen. Syftet är att visa vår verksamhet för intresserade aktieägare.

Tanken är att vi samlas på hotellet Neringa i Vilnius den 3 september. De som anländer tidigare intar middag gemensamt på lämpligt ställe i Vilnius. Den 4 september på morgonen håller vi ett informationsmöte där vi presenterar varandra, planen för resa och bolags aktualiteter. 

Efter övernattning i Vilnius åker vi på morgonen med buss till sex fastigheter i närheten av Vilnius. Vi kommer att göra stopp för att besöka några skogsfastigheter där vi även förklarar grundläggande fakta och affärslogiken kring respektive fastighet. Under resan gör vi även ett stopp för lunchintag.

Efter lunchen fortsätter resan med fler besök och vid ankomst tillbaka till hotellet i Vilnius under kvällen. Middag äter vi sedan gemensamt på hotell Neringa. 

Den 5 september är tanken att vi åker till Palanga flygplats och på vägen fortsätter vi med några fastighetsbesök i Litauen. 

Resan innebär visserligen mycket bilåkande men erfarenheten från tidigare resor är den att det är väl investerad tid för den som vill se verksamheten och skapa sig en egen uppfattning på plats. Dessutom ger det en möjlighet att även träffa och diskutera med andra aktieägare.

Vi kan tyvärr inte bjuda på flygresan till och från Litauen, men alla andra kostnader för resan står vi självklart för. Bäst är att försöka anlända till Vilnius med ett eftermiddagsflyg eller kvällsflyget:

ARN – VNO
14:45 – 17:10 
19:50 – 22:15


För de som flyger hem från Palanga föreslår vi följande flygg:
PLQ – CPH – ARN 
16:15 - 22:15

De som önskar att flygga hem tidigare på onsdag eller torsdag kan flygga med SAS eller airBaltic från Vilnius. 

Tycker du att det låter intressant och vill följa med? Meddela oss då gärna så fort som möjligt att du vill följa med och lära känna vår verksamhet, träffa personal och andra aktieägare. Denna inbjudan har endast skickats till ett begränsat antal aktieägare och är personlig, men vi är givetvis öppna för förslag om du önskar bjuda med fler. Hör i så fall av dig till oss så ska vi se vad vi kan ordna.

Observera att resan kommer innebära en hel del rörelse i skog och mark varför oöm klädsel, stövlar/kängor och regnkläder rekommenderas som en del av packningen.

Med vänliga hälsningar,

Aleksandrs Tralmaks
+37129203972
aleksandrs.tralmaks@latvianforest.se
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